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Ispitivanje svedoka Rame Fejzića 
 
Svedok je dobro poznavao ubijenog Ramu Avdića još iz vremena kada je Avdić bio 
predsednik mesne zajednice. Ramo je bio bogat čovek, bavio se trgovinom i poljoprivredom. 
Nije čuo da je Ramo snabdevao Muslimane oružjem, naprotiv – svedok zna da je Ramo 
učestvovao u mirenju Srba i Muslimana i apelovao da se ne puca, nakon što su dve zolje 
Šešeljevaca pogodile kanal u blizini grada. Ramo nije bio mobilisan i nikada nije pucao. 
 
U toku 1991. ili 1992. godine, ne seća se tačnog datuma ali posle početka rata, ujutru oko 
5:30 časova pozvao ga je Ramov zet i rekao mu da je Ramo ubijen. Odmah je otišao u kuću 
Avdića da pomogne oko sahrane. U dvorištu kuće nalazila se policija koja je obezbeđivala 
sahranu. Čuo je da je Ramo ubijen u kući. Na Raminom licu nije se videla nikakva povreda, 
tako da se zapitao kako je ubijen. Kada su ga okrenuli, video je malu ranu, odmah ispod 
lobanje u predelu vrata. Rana je bila prečnika prsta. Bilo mu je čudno jer Ramini zubi nisu bili 
izbijeni usled pucnja u potiljak, pa je zaključio da mu je verovatno pucano kroz usta. Kada su 
ga presvukli, na telu takođe nisu pronašli nikakve povrede. Čuo je da je za Ramino ubistvo 
kriv jedan čovek iz Hasa. Neki Srbi tražili su bogatog Muslimana da ga opljačkaju i taj čovek 
iz Hasa, koji je znao Raminu materijalnu situaciju, odveo ih je do kuće Avdića.  
 
Komentar: 
Iskaz svedoka Fejzića, o tome kako na telu ubijenog Rame Avdića nije bilo drugih rana osim 
male rane na potiljku i kako su mu svi zubi bili celi, podudara se sa iskazom 
svedokinje/oštećene Fate Avdić koja je bila očevidac i rekla da je čovek sa bradom Rami 
pucao u usta. Sa druge strane, optuženi Dragan Jović je priznao da je ubio Ramu Avdića, ali 
je rekao da je to bilo tako što su se u jednom trenutku iz susedne prostorije začuli ženski jauci, 
pa je Rama skočio ka njemu, na šta je on iz straha opalio jedan metak koji je Ramu pogodio u 
glavu i usmrtio ga na licu mesta. Ovakvim razvojem događaja nije moguće da oštećeni bude 
prostreljen kroz potiljak bez drugih povreda ili podliva, što je potvrdio veštak dr Đorđe 
Alempijević. Veštak je na osnovu uvida u obdukcijski nalaz i izjave svedoka o izgledu 
oštećenog posle ubistva zaključio da je Ramo Abdić ubijen ispaljivanjem metka iz puške u 
usnu duplju, dok je mogućnost da je ubijen tako što je na njega pucano sa udaljenosti dok su 
mu usta bila otvorena proglasio malo verovatnom.  
 
 
 
 
 
 


